

艾滋病携带者加急性肺炎 无药可治时大法显神威

【明慧网】二零一八年春，一位法轮功学员的弟弟得了一种急性肺病，开始时只感到身体无力，就去找中医，中药买回来后，还没有吃几副就突然发起烧来，只好去县医院。医生给照了肺部片子，说没有事。但只隔了一天，他出现了呼吸困难、憋闷现象。医生又给照了片子，说肺部出现了30%的白肺现象（纤维化、坏死），立即急诊住院。第二天县医院就让转到市传染病医院，因检查后发现，他是一个艾滋病携带者，并伴有细菌感染。

到市传染病医院后，白肺现象已达40%~50%，加压吸氧、心电监护全用上了。经化验发现他感染了三种细菌。医生说象他这样的病人在他之前有过两例，都已经走了（指去世了）。所以医生也没有治疗方法，每天给他用一些消炎药、激素之类的维持着生命。

医生建议他进ICU（重症监护室）使用呼吸机，他坚持没去。当时医生给他用了三种抗生素，其中还有进口的抗生素每天一次就得花费1600元，还有氧气、心电监护及各种药物等，很快费用就高达10万元。家人已经是在借钱给他治疗了。医生也对他家人讲了病情的严重，让他们都有思想准备。

这位法轮功学员去看弟弟时，看到她弟弟近190cm的个子蜷缩在床上，消瘦了很多，为了能喘上气来，24小时不间断地吸氧，还要将氧气的压力升到最高，身体侧卧蜷缩着，说话也只能断断续续地。同修告诉弟弟说：“你学法轮大法吧，只有大法师父能救你。”

她弟弟知道大法好。弟弟也曾经亲眼目睹姐姐和母亲修炼大法后的神奇变化：同修母亲没有上过学，不识字，可是自从炼了法轮功，《转法轮》这本宝书全念下来了。姐姐曾患类风湿病，骨节已经变形，每年需要住院两、三次，学炼法轮大法两周后，病就好了。她弟弟当时就表示也要学大法。她给弟弟请来了《转法轮》。有时间弟媳妇给他念《转法轮》，或听师父的讲法录音。之后，她弟弟感受到了能量场的存在，感受到身体有了些力气，他就炼第一套功法，能站时间长一些了，就多炼一些时间。

他每天四次的激素用量，已经超出常人用量的几倍，给他身体带来副作用了。一次夜间十二点后，他感到自己快要不行了，憋得很厉害，就要上不来气了。在他还有一点思维意识的时候，他想起了师父，求师父救救他，他说他不想



死。这时，他看到师父站在莲花宝座上，飘来了，金光闪闪的，师父拿了一片莲花瓣送到他的胸前，他立刻感到舒服了。他接着告诉他的家人：“我好了，是师父救了我，我要出院回家。”

医生也感到不可思议，还以为他们的治疗方法起了作用呢，就给他做了CT，一个大大的圆形的白肺还在。但是从身体的状态上好很多，第三天就出院回家了。回家后，师父仍然给他净化身体，他天天排出大量的浓痰，一个月后回医院复查，肺部片子基本正常，几个月后他就能正常工作了。

作为一个艾滋病的携带者，再加上感染了三种细菌，按正常的治疗方法是很难治愈的，肺部已经纤维化，是很难再恢复正常的，是不可逆的。但是仅仅是因为他相信法轮大法好，他的身体便得到康复，他见证了法轮大法的超常与神奇。

◇文/大陆大法弟子 归真

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



从家暴到和睦

【明慧网】赵国良赡养老人，体贴妻子，总是慈眉善目，乐呵呵的。可谁曾想到他曾是满脸暴戾之气，一言不合，一眼不顺就揎拳捋袖的街霸，家暴渣男呢，是什么力量撼动了，让他有了天壤之别的蜕变？

街霸家暴 好勇斗狠

赵国良年轻时手巧，脑子也灵光。他做过木工、钳工，开过包子铺，信息公司，还自制服装和鞋，批发服装。做什么生意都挣钱，认识他的人都说“这小子真行，做什么都能发财”。

老赵有了钱，就过上了花天酒地的生活，成为沈阳皇姑屯地区的一霸。他脾气暴躁，酒喝多了就打妻子。

时运不济 身患乙肝

到了上世纪 90 年代，老赵时运不济，做什么项目都亏本，积攒的钱都打水漂了。他又染上了乙肝，住了大半年医院，把家里的钱彻底折腾光了，病情也不见起色，整天浑身乏力……

绝处逢生 如梦方醒

1995 年，老赵正在人生痛苦中挣扎，听人介绍，请了一本《转法轮》，回家一看爱不释手，几乎一晚上就看完了整本书。老赵如梦方醒，自己以前做了那么多坏事，德损得太多，福分被自己糟蹋完了。

老赵炼功不到一个月，各种病症不翼而飞，浑身轻松。很快戒掉了烟酒，身体从里到外都净化了。

赡养老人 善待妻子

赵国良炼功后，不仅身体健康了，思想也发生了翻天覆地的变化。老赵的岳母说：“我女婿修炼法轮功变化太大了，我姑娘被他打了 18 年，受了很多委屈。现在女婿不但不打她了，女儿骂他几句，他也不吱声了。我们娘家人都支持他学法轮功”。看到老赵的变化，妻子桂柏玲也和老赵一起修炼法轮功了。

赵国良的妈妈比较喜欢大儿子，把房屋、财产都给了大儿子。从前老赵夫妇认为妈妈偏心，心里愤愤不平。婆媳之间关系也不好，互不来往。修炼法轮功后，老赵夫妇按照“真善忍”标准行事，心胸变开阔了，明白了得与失的道理，放下了恩恩怨怨。老赵夫妇便把老妈接到自己家里，任劳任怨、悉心照顾，老人的晚年衣食无忧。◇

天安门自焚

——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发放完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧。◇

甘肃省新闻简讯

甘肃省武威市民勤县法轮功学员张有红被枉判 3 年 4 个月入狱

甘肃省武威市民勤县法轮功学员张有红传播大法真相，于 2021 年 10 月被恶警绑架、非法构陷；2022 年 4 月他被民勤县法院非法枉判 3 年 4 个月，现被关押在甘肃省兰州市监狱第十监区迫害。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇